11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 28.04.2013 15:48:58

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 28.04.2013 20:58:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277647/answer/277656




[To noBomy NUTMeHTAINY - IOCETUTE 0YHO AepMaTosiora. I1o moBogy ocTanbHBIX Kajol - cranTe
crepMmy Ha Oakmoces u WUIIIITI, coenatite TPY3U npocTaThl, CeMEHHBIX My3bIPHKOB. [IpuHUMaiiTe
atany kypcom 3 Mecsa. [To pe3ynbrataM aHaINU30B UCCIIENOBaHUM- CKOPPETHPOBATh JIeUeHHeE.



